

谁是群众最满意交警? 请你投票

第二届“全省十佳人民满意交通民警”评选活动启动



星报讯(皖宣 陈静 记者 王涛) 谁是人民群众心目中最满意的交警? 近日,安徽省公安厅组织开展的第二届“全省十佳人民满意

交通民警”评选表彰活动正式拉开帷幕,市场星报社全程协办。

2009年度,全省交警系统推出了以徐亮、张金龙、殷农等代表的首届“十佳人民满意交通民警”,成为全省交警的标杆。两年多来,他们在全省交管工作和队伍建设中产生了良好的磁场效应,发挥了“领头羊”的作用。

为充分发挥先进典型的引领和导向作用,大力弘扬和践行安徽

公安精神和安徽交警精神,省公安厅决定组织开展第二届“十佳人民满意交通民警”评选活动。

本次活动评选范围是全省公安交通管理部门近年来被授予全国公安系统英雄模范、全国公安机关爱民模范、全国、全省先进工作者、全国、全省优秀人民警察、全国交警系统执法标兵及同等荣誉基础,荣立个人三等功(含)以上的在职民警,重点是路面执勤、交

通事故处理、车辆管理等基层一线、窗口单位的民警,并要求具备政治素质好、业务能力强、作风扎实、为警清廉等具体条件。

评选活动将采取自下而上、内外结合,组织推荐、逐级遴选,公众参与、综合评审的方式进行,总分为100分。其中,组织推荐占30%,网络投票占40%(互联网投票得分占30%、公安内网投票得分占10%),由社会各界人士组成的

评委会评审占30%。省公安厅将在安徽交通信息服务网和公安局域网等设立投票专栏。

这次评选活动还增加了候选对象向人民群众报告工作成绩、展示民警风采的环节,由评委会和现场群众给候选对象打分。

据悉,5月份,通过初选的候选人名单将出炉,本报将陆续刊登他们的事迹,广大读者可以在详细了解他们的事迹后投出神圣一票。



昨日,安徽省第二届残疾人中专毕业生专场招聘会在合肥市杏花公园举行。现场,来自合肥各个行业的57家企业提供了510多个就业岗位给残疾人中专毕业生。截至当晚,招聘会上填写的求职表有近400份,达成意向的有近百人。

王廷民 施亚磊 记者 王玉/文 程兆/图

皖江一览

“远古部落”落户繁昌

昨日,以全景再现“人字洞”远古时期人类祖先生活场景的“远古部落”文化村,在繁昌县马仁奇峰风景区正式对游人开放。

在部落人群聚集的表演区,游客可以观赏到来自云南的黑佤族演员们演绎人类祖先生产、生活画面。

记者 小雨

池州拟运营水上加油站

近日,中石化长江燃料有限公司与池州市大渡口经济开发区管委会就中燃池州物流供应基地项目签订了正式投资协议。

应基地项目总投资规模1.5亿元,分三期建设完成。其中,水上加油站项目拟于今年内投入运营。

据悉,中燃池州物流供

吴龙春 记者 何良海

学生出走,民警帮寻回

日前,祁门县三名初中女生离家出走。祁门县公安局历口派出所接到指令后,立即展开走访调查。几经辗转,民警获悉三名女孩正在屯溪汽车站。民警通过

一熟人转告三名女孩,其父母现在非常着急。经多方努力,三名女孩终于安全返回家中,并于昨日回校上课。

孙标 记者 陈明

2012年的4月,对于安徽省招投标业界来说,无疑是一个忙碌而又特别充实的月份。在这个春暖花开的季节里,一场以学习解读国家《招标投标法实施条例》为主题的系列宣讲活动,在全省范围内如火如荼地展开。在这次历时一个月的活动中,省发展改革委同有关部门及各市发展改革委、招投标管理机构先后组织宣讲报告16场,参与者达5000余人次以上,基本覆盖省内各级招投标行政管理部门、交易场所工作人员、招标人、投标人、招标代理机构、评标专家等相关人员。业内人士指出,如此高密度、大范围的宣讲活动,在我省招投标行业中尚属首次。

·樊立慧 宛月琴·

16场次宣讲报告会,5000余人参与

《招标投标法实施条例》宣贯工作火热江淮

千人大会吹响“冲锋号”

事实上,我省的《招标投标法实施条例》系列宣讲活动,可以上溯到3月份。3月16日,在省城合肥市的安徽大剧院,省暨合肥市学习《招标投标法实施条例》专题报告会如期举行。

主讲人是《条例》主要起草人、国家发展改革委法规司副巡视员张治峰博士。包括省招标投标行政监管部门联席会议成员单位代表,各市发展改革委、各市招投标管理机构负责同志及省综合评标专家库部分在肥专家在内,这场报告会的总人数达到了1500余人。

这场报告会也被认为是吹响了安徽省学习和宣传贯彻《条例》的冲锋号。省发展改革委副主任余群在主持报告会时指出,除组织举办此次报告会外,省发展改革委还将会同有关部门在全省范围内组织开展一系列的宣讲活动,力争进一步营造全行业学习、贯彻《条例》的良好氛围,推动我省的招标投标工作更加规范化、法制化。

由此,在全省范围内的《条例》宣讲解读工作正式拉开了帷幕。



国家发展改革委法规司副巡视员张治峰



省暨合肥市《条例》宣讲报告会现场

兵分三路,半月宣讲15场

“广泛宣传《条例》,在各市开展巡回宣讲活动,是落实国务院对于《条例》贯彻的总体要求,为《条例》各项规定在我省的准确理解和规范执行打基础。”省发展改革委政策法规处副处长李小彦介绍说,为了将宣讲工作落到实处,省发展改革委政策法规处于今年年初就制定了详细的宣传贯彻方案。根据方案安排,在“千人报告会”结束后,各地市的巡回宣讲工作也随即展开。

4月6日至20日,省发展改革委组织了宣讲组分五批分别赴全省15个市进行巡回宣讲。省发展改革委赵建国处长、李小彦副处长、省招投标协会罗国严秘书长、邓秀兵副秘书长在短短的半个月时间内,兵分三路,跑遍了全省各个地市。

通过培训,学员们普遍反映收获很大,对《条例》有了较为全面的掌握,纷纷表示回去后要抓紧开展本单位、本系统的培训,全面推进《条例》的贯彻实施。

“每场宣讲活动,历时至少2个小时以上,主讲的专家领导们在百忙之中抽出时间给我们讲课,实在是让人敬佩!”宣讲活动不但让各地市参会人员在上业务上得到了指导,更在精神上得到了鼓舞。

令组织者感到欣慰的是,各地市对宣讲活动给予了积极地回应:每个地市都积极组织,每场宣讲会的参会人数都在200人以上。其中芜湖等市在宣讲会前还专门为每位参会人员专门印制了《条例》手册,此举受到宣讲专家领导和参会人员的一致好评。

组合出击,效果初现

值得一提的是,为了让《条例》的宣传效果得到最大化,在积极组织宣讲活动的同时,省发展改革委还利用多种形式,组合出击,以此来丰富宣传贯彻的形式,延展宣讲的内容。

自今年2月初开始,在“安徽省招标投标监管网”和“安徽省招标投标信息网”两个网站中,分别开设了《条例》专题,设置实施动态、热点解读、业界声音等板块,并与省政府门户、省发改委门户等网站互动链接。3月下

旬,省招投标协会主办的《安徽招标投标》,专门出了一期特刊,对《条例》出台的背景、意义进行了全方位的解读与透析。

截至目前,全省16个地市的宣讲工作已经告以段落,其他的宣传贯彻活动也正在积极进行。可以看出,全省上下已经初步形成了学习、贯彻《条例》的良好氛围,我省的《招标投标法实施条例》的宣传贯彻工作初战告捷!